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Oéparo E€etacemv Xemtepppiov 2010 (B)

1. To apyeio a.dat mepiéyetl 6v0 otrec aplBudv. H mpd amoteieital amd Tpiynelovug akEPOLOVg Kol OVTIGTOKEL
o6Tovg K®dwovg potnudatov tov TETY. H debtepn €yl mpoaypatikovg apiBuove, tovg Pabuovg ota avtictoryo
pobnpata evog eottnt. Na ypdwyete mpodypoppa mov va owPdlel to apyeio a.dat kol vo TUTOVEL 6TO apyeio
b.dat Tovg K®OKOLG TV pobnudtov pe toug avtictoryovg PBaduovg (oe 600 othieg mAAL) €161 MoTE va glvan
TaLIVOUNUEVOL, OTTO TO UEYOADTEPO OTO UIKPOTEPO, (WG TPOS TOVS Pabuoig.

YnoodeiEn: Ipopavag npénel va taivopncete tovg Pabpovg aAld ce KGO evarliayn TG GEPAS TOVG VO TPOGEEETE
Vo KAveTe TNV 10100 EVOALAYT] KOl GTOVS KOIKOVG TV HOONUAT®V.

(Movaoeg: 3.5)

2. Ano to podnuatikd yvopilovpe 6t 1oyveL n oyéon:
-1 r 1 1 1 1 1
tan (x)=———+———+———+... omov x=1
2 x 3%’ 58 X 9%’ O
Noa yphwyete tpdypappa, to onoio B déyetar Eva apBud x, EAEYYOVTOS TOV TAPATAVE® TEPLOPIGUO Kat Bo vtoroyilet
™V TN TG ToPAGTACT|G.

To mpoypappd cag o otapatd Tov VTOAOYIGUO Tov aBpPOIGUATOC HOAG GUVOVINGETE TOV TPAOTO OPO, TTOL Elval
ukpOTEPOg kot amdrvtn Ty amd 107 ko Oa extumdver To anotédecpa e 5 dekadikd yneio cuykpivovtdc To pe 1o
akpBég amotélespa. No Tum®oETE €MioNg Kol TOV aplBpd TOV EMOVOANYE®Y, TOV TPOYUOTOTOONKAV, Yo TOV
vroloyiopd tov abpoicparog.

(Movéoeg: 3)

3. Na ypawyete mpoOypappa, To omoio Oa extedel TNV mapokdtm dadikacio:
°  Awdpaoce 2 Betikovg axéporovg aplfpovg A ko B.
°© O¢oe P=0.
© Ooco o B &ivan Betikdc, kdve:
= Av o B givan mepurtog, Tote avénoce 1o P katd A.
*  Awhloocioce to A
= Yrodumlaoiace 1o B kot kpdta 10 aképoto pépog.
°  Awce 10 amotéreoua P.

Otav viomomoete T0 TAPATAVE® TPOYPOULO, EKTEAESTE TO dIVOVTAG TOL MG €10000 2 BeTikovg axépatovg. Ti oyéon

mapotnpeite peta&y tov A, B kot tov P.
(Movaoeg: 3.5)

KAAH EIITYXIA!



